

Новости Арбитражного суда Республики Дагестан

В Арбитражном суде Республики Дагестан 9 сентября 2011 года состоялось совещание-семинар с участием представителей Управления Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Республике Дагестан (Управление Росприроднадзора), Средне-Кавказского управления по экологическому, технологическому и атомному надзору по Республике Дагестан (Управление Ростехнадзора) по вопросам правоприменения.

Открыл совещание и.о. председателя Арбитражного суда Республики Дагестан Салах Азиевич Цахаев. На совещании были обсуждены спрваки по результатам обобщения судебной практики рассмотрения дел с участием указанных Управлений. С информацией на совещании выступил заместитель председателя Арбитражного суда Республики Дагестан Джалил Ахмедович Ахмедов, который обозначил имеющиеся проблемы при рассмотрении заявлений о привлечении представителями контролирующих органов виновных лиц к административной ответственности за нарушение законодательства об охране окружающей среды.



В частности, указывалось, что Управления проводят плановые и внеплановые проверки, не вручая предварительно законному представителю организации распоряжений, приказов о проведении подобных проверок. Кроме того, некоторые акты проверок составляются в отсутствие законных представителей



НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

проверяемых организаций. Выступающий отметил, что привлечение лица к административной ответственности с нарушением установленного порядка является безусловным основанием для его отмены, несмотря на то что сам факт совершения противоправного нарушения данным лицом подтвержден. Некоторые постановления Управления Ростехнадзора бывают крайне лаконичными, дается неполная информация о нарушителях, недостаточно материалов в деле, доказывающих сам факт правонарушения, что приводит к затягиванию рассмотрения судом дела по заявлению об оспаривании постановления.

При обсуждении информации и проблемных вопросов присутствующие высказали свои предложения и соображения по разрешению возникающих проблем. Было высказано общее мнение о целесообразности и полезности проведения подобных мероприятий с целью обсуждения актуальных и проблемных вопросов, возникающих при рассмотрении заявлений и дел, связанных с применением законодательства об административных правонарушениях.

1 октября свое 65-летие отметил председатель Арбитражного суда Республики Дагестан Кайбулла Ибрагимович Абдуллаев, с чем в конференц-зале суда в торжественной обстановке коллектив суда поздравил юбиляра.



Кайбулла Ибрагимович посвятил служению юриспруденции около 40 лет жизни и за годы безупречной работы заслужил авторитет и уважение коллег и репутацию профессионала высокой квалификации, человека порядочного и принципиального, снискал уважение и признание в судебском сообществе Дагестана и Российской Федерации, внес огромный вклад в становление и развитие Арбитражного суда Республики Дагестан.

Указом Президента Республики Дагестан от 29.09.2011 за заслуги перед республикой и многолетнюю добросовестную работу Кайбулла Ибрагимович Абдуллаев награжден орденом «За заслуги перед Республикой Дагестан».

